

突出地域文化和城市特色

户外广告总体规划出炉

本报12月24日讯(记者 王金强 通讯员 李宁) 近日,记者从德州市城管执法局获悉,《德州市户外广告(2012-2020)总体规划》已通过市政府批复。户外广告将突出地域文化,打造现代城市广告空间。

据介绍,该规划从总体规划、修建性详细规划、控制性详细规划等三个大方面对户外广告进行全面的规划设计。规划范围覆盖德州市三大城区,面积约289.4平方公里。涉及市区

主要道路15条,总长约156.6公里;完成修建性详细规划105处,控制性详细规划583处,共计688处,约8.3万平方米。

按照规划,德州市户外广告将突出以下三个特点:一是以“减量化、有序化、精品化”为原则;二是突出德州地域文化与城市历史文化相结合,打造靓丽市容为目标;三是突出与现代商业相结合,打造文化艺术气息浓厚、商业功能突出,动静有序、形态多元的现代城市广告空间。

为实现户外广告规范化管理,加强城市户外广告规划控制与引导,市城管执法局全面开展了城市户外广告设施专项整治,会同有关部门对中心城区户外广告进行全面普查、清理与整顿,对影响城市环境,不符合规划要求的户外广告有步骤地进行整治、依法拆除。

该规划从12月1日正式实施。据介绍,德州市户外广告规划编制工作走在了全省的前列。

调整路灯照明时间

本报12月24日讯(记者 王金强 通讯员 张群) 为方便市民出行,给正在打扫街巷的环卫工人,晨练的老人,和走向学校的学生照亮前行的道路,近日,德城区城管局对路灯照明时间进行了相应的调整。

据悉,从10日起,德城区城管局工作人员已

经开始调试路灯照明时间。开灯时间由原来的每天17时20分调整为17时10分;关灯时间由原来的6时45分调整为7时。随着季节不同,根据日出和日落时间的不同,区城管局将每10天左右调整一次路灯的照明时间,为市民提供良好的照明环境,方便市民生活。

集中整治黑出租车

本报12月24日讯(记者 郭光普 通讯员 赵瑞) 近日,记者从德州市交通部门获悉,德州将利用1个月的时间对市区出租车客运市场进行集中整治。市民发现黑出租后,可举报。

据介绍,市区出租车客运市场目前仍存在诸多问题,突出表现为非法经营的出租汽车屡禁不止,“黑班”、“黑线”经营屡屡抬头,小区门前私家车从事非法经营开始抬头,套牌出租车时有出现,非正当群体经营出租干扰正

常执法等。为此,市交通运输局道路运输处、市交通运输局交通监察支队联合公安部门组成执法队伍,对市属三区市场划片分区进行整治。针对出租黑车、出租套牌车等行为,广大市民和出租车驾驶员发现后可进行举报,举证落实的,每案可获500元奖励。

据介绍,12月22—23日两天时间,共查处16辆非法营运车辆,包括“非出租车喷涂出租专用标志”的、小区门前私家车从事非法经营等情况。



改管道

商业街、马市街、新村中街、南市街等八条道路的排水管道于20日开始全面改造,解决城区排水管道老化、漏水等问题。图为工作人员正在迎宾大街施工。

本报记者 王金强 通讯员 张群 摄影报道

严格检查液化气瓶

本报12月24日讯(见习记者 宿可磊 通讯员 赵仁强) 24日,记者从德州市质监局德城分局获悉,自12月10日以来,该分局对辖区内饭店、宾馆等餐饮单位使用的液化石油气钢瓶进行了专项检查。截至目前,共检查各类饭店21家,检查气瓶300余只,对3家单位使用超期未检气瓶的行为下达了安全监察指令书。

此次检查重点是各单位使用的液化石油气钢瓶是否在检验有效期

内,标识是否符合有关检验规程规定的要求,是否存在违规使用“螺丝瓶”现象,以及液化石油气钢瓶的运输、放置、气体输送、负责人员等安全管理及其他安全隐患情况。

在检查过程中,发现个别单位仍存在使用报废、超期未检钢瓶的现象。质监部门提醒广大市民,液化石油气钢瓶使用年限为8年,检验周期为4年,对使用年限超过15年任何类型的气瓶,不予检验并均按报废处理。

年底前健全四级网络

慈善组织努力“走基层”

本报12月24日讯(记者 李榕) 24日,记者从市慈善总会了解到,为了形成多级联动的网络格局,今年年底前德州将健全市、县、乡、村四级慈善组织服务网络,方便将善款及时送到最需要的人手中。

“农村可能是急需救助最多的地方,很多需要帮助的人,在第一时间得不到帮助,想要奉献爱心的又怕找错了门,这就需要有一个专门的慈善联络员,及时、方便地为基层提供服

务。”市慈善总会工作人员告诉记者,目前,十三个县市区均已建立县级慈善总会,90%左右的乡镇建立了慈善分会,60%的村子建立了慈善工作站。该工作人员说,在基层设点,才能最接近群众,最大化地网罗辖区内的各种慈善资源,并将善款及时送到最需要的人手中。

目前,市、县(市、区)、镇(街道)、社区(村)四级慈善网络建设已初具规模,市直系统也将建立健全市直机

关系统、金融系统、商贸系统慈善分会等十二个分会,并配有专(兼)职工作人员、固定工作场所、捐、救助档案资料等八项配套基础设施。

此外,对于市直单位所募集资金,50%将用于本单位家庭生活困难的职工救助,对特殊困难的职工由市慈善总会予以重点救助。凡需要救助的职工,由本单位提供名单、救助申请及有关证明材料,市慈善总会予以实施救助,帮助他们解决生活中的实际问题。

全市统一医保刷卡机

本报12月24日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 24日,记者从市人社局获悉,全市城镇医疗保险定点单位(含定点医院、定点门诊、定点零售药店)医保刷卡POS机将实现统一。市直及德城区医保定点单位新POS机更换工作预计将于1月底前完成,各县市区更换工作也将于近期启动。

近日,记者在市社保中心组织召开市直及德城区医保定点单位工作会议上了解到,新POS机内置人社部统一

制作的PSAM卡,可读取社会保障卡信息,新POS机不再区分参保人员的参保地,无论参保人员在市直参保还是各县市区参保,均可在全市任何一家医保定点单位使用社会保障卡就医购药,不再受参保区域限制。

据悉,德州医保市直与德城区重复定点单位306家,目前重复定点单位需安装两台医保刷卡POS机分别受理市、区医保卡,此次医保刷卡POS机统一后将有效解决这一问题。

社保启动对账单寄送

本报12月24日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 24日,记者从市人社局了解到,市社会保险中心和市邮政局就社会保险个人权益记录单寄送工作完成签约。社保个人权益记录单寄送工作正式启动。

“目前已经同市邮政局完成签约工作,从2013年1月1日起将陆续提取参保人员个人数据,确定账单样式,并联系有关单位完成统一印制。”据市人社局相关负责人介绍,这是德州市首次将保险

个人权益记录单免费邮寄给个人,此后每年将邮寄一次。

社保经办机构在每一业务年度工作结束后3个月内,将参保人员个人权益记录单以邮寄方式免费送达本人,未成年人的个人权益记录单寄送监护人。参保人员收到权益记录单后,可全面了解本人及用人单位社会保险登记、缴费、获得相关补贴的信息,本人享受社会保险待遇资格、领取待遇的信息、个人账户信息及缴费年限等。

蔬菜清洁生产项目获批

本报12月24日讯(记者 郭光普 通讯员 颜士国 聂振凯) 23日,记者从市农业局获悉,临邑县申报的蔬菜清洁生产示范项目日前正式获国家批复,共争取无偿资金210万元,首批147万元已拨付到位。

临邑蔬菜清洁生产项目的实施地点在该县临南镇。该项目建成后,将建设临南镇农业高科技示范园、富源品质蔬菜示范园等14个现代农业清洁生产示范园区,带动

3.5万亩蔬菜废弃物无害化处理。

据了解,蔬菜清洁生产是将蔬菜田间废弃物进行科学处理,防止造成污染环境、阻塞河流、传播病害等危害,是国家推进农业清洁生产、防治农业面源污染的一项重要举措。今年德州将农业清洁生产作为转变发展方式、发展现代农业的重要举措,先后争取清洁生产类项目4个,争取上级无偿资金260万元,在全省位居前列。